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O publikácii 
EZOcentrum (nepravidelná publikácia) vychádza prvýkrát 

v apríli  2019 a to elektronickou formou.  

V publikácii sa dozviete novinky, nájdete články, súťaže a 

dozviete sa viac o ezoterike.  

Môžete sa tešiť na pozvánky na stretnutia ďalšie dôležité 

informácie. 

Verím, že sa vám táto krátka publikácia bude páčiť a sprí-

jemni Vám chvíľu voľného času. 

 

Príjemné čítanie praje 

 

Petra 



Tarot 

Na čo ho používať? 

 
     V poslednej lekcii kurzu tarotu som sa vyjad-

rovala okrem iného aj k tomu, na čo sa dá tarot 

ešte použiť. 

Preto si dovolím troška priblížiť aj vám ostat-

ným, ako môžete s tarotom pracovať.  

     TAROT nie je len balíček kariet, ktoré väčši-

nou vidíte v rukách kartárky. Neslúži len na vý-

klad budúcnosti a nasmerovanie.  

Tarot by mal byť v rukách ľudí, ktorí si ho vážia, 

nevyužijú pre pobavenie, nenazrú cez ne do živo-

ta ľudí, s ktorými nemajú nič spoločné a hlavne 

sa nebudú pozerať hlbšie do súkromia ľudí a ich 

situácie, ktoré nemajú nič spoločné s vami—ktorí 

sa na iných pýtate. 

     Tieto (pre mňa) posvätné „obrázky“ neslúžia 

však len k tomu, aby sme sa vedeli posunúť z 

miesta, prípadne urobiť krok späť, na výklad bu-

dúcnosti a pod. Vedia byť dobrým sprievodcom 

pri meditáciách, kedy si vytiahnete kartu podľa 



Vlastného výberu—to akú kartu si vyberiete v danej chvíli 

väčšinou bude vypovedať o tom, ako sa momentálne cíti-

te, čo prežívate, potrebujete alebo naopak nepotrebujete a 

chcete sa toho zbaviť. Očami si prejdete kartu—obrázok, 

symbol za symbolom, farby,....postupne zatvoríte oči a za-

čnete relaxovať nad vami vybranou kartou. 

     Ďalšou možnosťou je—tarot a astrálny svet. Áno, aj 

takto sa viete dostať do astálu. Začiatok je podobný ako 

pri meditácii. 

     A už keď sme sa teda dostali k astrálnemu svetu, tak tu 

by som nemala zabudnúť aj na to, že pomocou tarotu sa 

dá ľuďom pomôcť nie len malým rituálom—výkladom, 

ale aj troška zložitejšími rituálmi. Z toho nám teda vyplý-

va, že tarot nám dáva možnosť pomáhať aj prostredníc-

tvom tarotových rituálov. Nazveme to—tarotová mágia. 

Aj keď mágia je troška odvážne slovo. Ide totiž o to, že 

mágom nemôže byť len tak každý. Dostať sa k mágii si 

vyžaduje totiž veľa učenia, a tiež prekonať veľa prekážok, 

nástrah.  

     Samozrejme, neuviedla som postupy k týmto možnos-

tiam, pretože to by bolo písania a písania. Ak vás ale niečo 

zaujalo, dnešná doba nám prináša množstvo kníh, ktoré 

vás môžu krok po kroku sprevádzať v tom, čo si vyberie-

te. 



Ja som sa opýtala 2 kartárok, a tiež vám dám odpoveď na 

otázku— „Čo Ťa viedlo k tomu, aby si sa začala veno-

vať výkladu kariet?“, aj ja. 

 

***Úplne na prvom mieste to bol ten pocit, pomôcť. 

Dať odpoveď a nádej ako ďalej. Podporiť človeka , 

keď sa cíti na dne a ukázať mu, že slnko svieti aj pre 

neho . Vždy! Potom to bolo aj kvôli tomu ,aby sa môj 

"dar" mohol zdokonaľovať . Začiatky boli nesmelé a 

opatrné , ale neľutujem , že som začala s výkladmi. 

Priniesli mi veľa krásnych pocitov. 

    —aeowyn22  

 

***Chcela som vidieť to, čo je za " oponou", čo je 

skryté v podvedomí.. Čo nás čaká, čo môžeme zme-

niť a čo je dané. 

  — Peťa 

 

..a teda nakoniec moja odpoveď 

***Už ako dieťa som sa zaujímala o to, ako funguje 

výklad z kariet, kávy, a pod. Ako 13 ročná som zača-

la vykladať mariášové karty a sledovala, či sa  



výklady budú napĺňať. Napĺňali sa. Nie stále to boli prí-

jemné záležitosti a predpovede, ale tiež som hľadala po-

moc ako vo svojom živote, tak aj pomoc pre tých, ktorí 

ma o to poprosili. Nikdy som výklady nebrala ako hru, ale 

ako cestu k tomu, aby som vedela čomu sa vyhnúť, čo 

urobiť v niektorých situáciách. Týmto sa snažím pomáhať 

aj iným, v ťažších obdobiach, nie v situáciách, v ktorých 

si vedia pomôcť veľmi ľahko sami ľudia.  

Preto som sa rozhodla v tom zdokonaľovať—aby som 

mohla pomôcť, poradiť, ľudí niečo naučiť, a aby oni nau-

čili niečo mňa. A aby som to, čo viem, mohla posúvať ďa-

lej.  

 —Petra 

  

 



Článok 

Viera v Boha a práca v ezoterike 

 

     Často sa rieši ako to je s vierou v Boha a vierou vo veš-

tby, prekliatia a pod. 

     Aj ja sa občas stretávam s otázkou, či verím v Boha. 

Tiež, keď riešim s klientom dosť závažný problém, alebo 

sa stane v živote človeka niečo smutné, pýta sa človek 

„Kde je v tejto chvíli Boh?“ Občas sa stávajú veci, ktoré 

berieme ako niečo zlé, smutné, berieme to ako pohromu v 

našom živote. Málokedy sa ale pozastavujeme nad tým, či 

práve to pre nás „zlé“ neprináša niekomu šťastie, lepší 

smer, pokoj. Aj v týchto chvíľach je pri nás Boh—

odpovedám. Takže verím v Boha—niekoho, kto je nad na-

mi, niekoho kto na nás dozerá. Či je to ale ten Boh, o kto-

rom sa píše v Biblii alebo či je to práve taký Boh o akom 

píšu—ťažko povedať. Modlím sa k anjelom, archanjelom, 

Matke prírode (Bohyni zeme), ale tiež sa modlím k Bohu.  

Verím v Boha, a Boh to vie. Ale tiež verím v to, čo robím. 

Verím v Boha, lebo neraz ma vypočul a pomohol. Verím 

ale aj v predvídavosť, jasnozrivosť, jasnovidnosť, verím 

kartám, pretože tie ma v živote posunuli a to, čo cítim, vi-

dím, vykladám sa časom ukáže ako pravdivé. 



A dokonca mám pocit, že Boh, nás ktorí sa pohybujeme v 

tejto oblasti, rešpektuje a toleruje. Nijako nás netrestá. Čo 

sa však nedá povedať o samotnej cirkvi a náboženstve sa-

motnom. 



Služby a Novinky 
Tarot—výklady týždenné, všeobecné, komplet výklad 

 

Numerológia—rozbor osôb, zvierat, udalostí 

 

Výklad snov 

 

Očisty  

 

Kurzy—Kurz numerológie 

                Kurz tarotu—UŽ V PONUKE!!! 

 

Konzultácie pre samoukov Tarotu 

 

Besedy a workshopy—témy: Numerológia, Tarot 



Objednávka/Prihláška 
Meno: 

Dátum narodenia: 

Služba: 

Zľava: (číslo poukážky) 

 

odoslať na duchovnyrozvojosobnosti@gmail.com 



Záver 
Svoje návrhy, pripomienky, priania a všetko, čo by ste 

chceli v publikácii EZOcentrum mať, píšte na e-mail 

duchovnyrozvojosobnosti@gmail.com. 


